Завдання:

Розрахувати площу світлових прорізів в приміщенні для забезпечення нормованого значення КПО за СниП ІІ-4-79. При таких вихідних даних:

Довжина, L = 36 м
Ширина, b = 24 м
Висота, h = 8 м

Розряд  зорової роботи – V
Вид освітлення – бокове
Місце розміщення приміщення – Крим
Розрахунок.

Розрахуємо площу світлових прорізів за спрощеним методом, що грунтується на відношенні площі світлових прорізів до площі підлоги. При боковому освітленні площа світлових прорізів визначається за формулою:

S0 = (eн((0(Sп(Kзд) / (100((0(r1),
eн – номіноване значення КПО;
(0 – світлова характеристика віконних прорізів;
Sп – площа підлоги;

Kзд – коефіцієнт, що враховує затемнення вікон протилежно розташованими спорудами, в залежності від відношення відстані між спорудами Р до висоти Н, що вимірюється від підвіконня проектованої будівлі до карнізу протилежно розташованої споруди;
(0 – загальний коефіцієнт світлопропускання, що визначається за таблицею;
r1 – коефіцієнт, що враховує збільшення КПО при боковому освітленні за рахунок відбитого світла, що визначається за таблицею.

1. Для розряду  зорової роботи – V і бокового освітлення, eн = 1 
2. Для L/ b = 36/ 24 = 1,5 і  
              b /h = 24/8 = 3 

              (0 = 15
3. Для L =36 м, b = 24 м, Sп = L( b =36(24 = 864 м2 
4. Для даного завдання не вказана наявність розташованих поряд споруд, тож Kзд не враховуємо.
5. Візьмемо,
скло листове подвійне, (1 = 0,8

переплетення вікон промислових будівель подвійні, (2 = 0,7

розташування світлопропускаючого матеріалу вертикально при незначному забрудненні, (3 = 0,8

балки, рами, при висоті більше-рівно 50 м, 0,8;

тоді

              (0 = (1((2((3((4 = 0,8(0,7(0,8(0,8 = 0,3584

6. Для   b /h = 24/8 = 3 візьмемо

              r1 = 1.

Отже, 

S0 = (1(15(864) / (100(0,3584(1) ( 362 м.

Висновки.

Отже, в даній роботі ми теоретично ознайомилися з вибором електрообладнання вибухонебезпечних зон і навчилися розраховувати площу віконних прорізів в приміщенні для забезпечення нормованого КПО.
